


Звіт ГО «Разом проти корупції» про громадський моніторинг виконання Державної антикорупційної програми (березень 2024)



Культурна спадщина

Захід 2.5.2.3.1. Прийняття закону про стимулювання розроблення історико-архітектурного опорного плану

Строки заходу	Прогрес заходу	Статус заходу	
01.03.2023 - 31.07.2023	0%	зрив виконання	

▪ Успіхи

Межі та режими використання території пам'ятки визначаються науково-проектною документацією, що складається за результатами проведених досліджень, які є дороговартісними, що є одним з аргументів затримки розроблення такої документації. В свою чергу, такі дослідження також складають основу для розроблення історико-архітектурних опорних планів.

Згідно з технічними вимогами для створення Державного реєстру нерухомих пам'яток України до затвердження науково-проектної (науково-дослідної) документації з визначення меж та режимів використання території пам'ятки, такі межі території пам'ятки встановлюватимуться згідно із зазначеним у технічних вимогах параметрами. Це певною мірою стимулюватиме до розроблення історико-архітектурних опорних планів.

▪ Перешкоди та ризики

Проект закону не розроблено. Строки виконання заходу не дотримано. Не створено робочі групи та не залучено експертів для напрацювання механізмів стимулювання розроблення історико-архітектурних опорних планів.

За інформацією МКІП, виконання заходу можливе виключно після прийняття проекту закону про вдосконалення процедури розроблення та застосування історико-архітектурного опорного плану, що передбачає внесення змін до Земельного кодексу, ЗУ «Про охорону культурної спадщини», ЗУ «Про регулювання містобудівної діяльності», ЗУ «Про Державний земельний кадастр» та інших законодавчих актів, у зв'язку із тим, що в ЗУ «Про охорону культурної спадщини» відсутні положення про історико-архітектурні опорні плани.

Строк виконання заходу пропущено. Індикатори виконання заходу не досягнуто. Запобіжники проти корупції не запроваджено в повному обсязі.

▪ Необхідні дії та рекомендації

МКІП ініціювати залучення Мінінфраструктури співвиконавцем заходу, оскільки процедура розроблення та застосування історико-архітектурних опорних планів регулюється ЗУ «Про регулювання містобудівної діяльності» і перебуває у сфері повноважень Мінінфраструктури.

Розробити запобіжники та регулювання, яке буде стимулювати розроблення історико-архітектурних опорних планів та за відсутності історико-архітектурних опорних планів не допускати нового будівництва та реконструкції у межах історичних ареалів.